

## 新爱丽舍2010款 升级登场

9月1日,东风雪铁龙新爱丽舍2010款正式上市,此次共推出2个级别3款车型,价格区间为7.38~8.48万元。此次新款全系新增了电子密码防盗系统、倒车雷达和行车自动落锁。

记者获悉,升级后的新爱丽舍2010款,通过全新金属拉丝纹内饰和深浅色调完美搭配,提升了车内空间的品质感;尊贵型更是标配高级打孔真皮座椅,更具档次感。

在安全方面,新爱丽舍2010款在继承原有车型丰富安全装备的基础上,更从细节入手,为用户倾力打造全方位的安全呵护。

据了解,凡于9月9日-10月31日期间购买新爱丽舍2010款系列的用户,均可获赠90周年纪念礼品;为回馈老用户,还提供了16项免费检测、精品备件礼券优惠等惊喜。

■记者 何尚武

## 申湘举办荣威550 拍卖会

近日,申湘荣威汽车“影动风尚”上海汽车仲夏夜活动在长沙暮语汽车影苑欢乐举行。为庆贺荣威550上市一周年,活动过程中,湖南申湘陆威汽车销售有限公司委托湖南资深的拍卖公司将4台底价仅为55000元的荣威550进行现场竞价拍卖,以新颖的形式和价格诱惑力,吸引众多嘉宾积极互动,现场气氛活跃,凸显了荣威汽车的超高人气。此外,拍卖环节还安排了众多时尚产品现场进行无底价拍卖,吸引了大量荣威550车友朋友现场参与。

现场一位成功竞拍到荣威550汽车的车友高兴地说:“能成为荣威550家族的一员,我感动非常荣幸,感谢申湘陆威汽车公司为我们提供这场别开生面的竞拍会,使我们能以这样优惠的价格购买到心仪已久的爱车。”

申湘陆威总经理刘冀先生表示:“荣威550上市一年以来,以其时尚的外型、优越的操控性能以及高性价比的优势聚集了超高人气,得到了湖南众多车友的拥戴。值此荣威550上市一周年之际,荣威汽车将进一步完善其品牌在湖南市场的产品布局,实现荣威品牌对高品质服务和高品位产品的不懈追求。”

■记者 樊超

科技演绎“顶级豪华” 9款车售价93万-259.8万元

# 奔驰新S级已经来到长沙

哪里可以预定汽车?湖南永通华美奔驰

8月28日,梅赛德斯-奔驰(中国)汽车销售有限公司宣布,旗下新一代S级轿车正式登陆中国市场。本次在中国市场推出的九款S级轿车包括,S 300商务型、S 300尊贵型、S 300豪华型、S 350豪华型、S 350 4MATIC、S 500、S 500 4MATIC、S 600,以及全球首款搭载锂离子电池混合动力技术的量产轿车S 400 HYBRID,售价在人民币930000元至人民币2598000元之间。目前,新S轿车已经亮相湖南永通华美奔驰4S店,根据该店相关负责人介绍,新S轿车目前的预订情况十分理想。

据悉,新一代S级轿车中所融入的最新科技再一次为豪华车市场树立了新的标杆,其中S 400 HYBRID则更以无可比拟的环保优势,展现了梅赛德斯-奔驰在未来汽车环保动力领域的先锋地位。作为全球首款采用锂离子电池混合动力驱动技术的豪华量产轿车,S 400 HYBRID在展

现其先进技术和强劲动力的同时,以百公里仅8.0升的油耗及每公里仅188克的超低二氧化碳排放量,在搭载汽油发动机的豪华轿车中赢得“节油冠军”及“低排放冠军”的双重冠军美名。

和前几代S级轿车相比,新一代S级轿车革命性的技术将豪华体验提升到一个新高度。全球首次采用的SPLITVIEW分屏显示技术可谓是奔驰新一代S级轿

### 顶级奔驰 驾临星城

车的一大亮点设计。通过同一屏幕,驾驶员可以根据驾驶需求察看各项功能数据。

“中国市场对顶级豪华车需求的不断提升,促使我们不断增加新产品投入力度,满足中国尊贵客户的个性化选择。”梅赛德斯-奔驰(中国)汽车销售有限公

司销售及市场营销总经理郝博先生表示:“新一代S级轿车以最短时间在中国市场进行投放,表明了梅赛德斯-奔驰对于中国豪华车市场的绝对信心和长期承诺。”

■记者 郭钰

上市首日即售出2台新车

## 标致308系列长沙卖得好火

日前,标致308 SW、308 CC在长春车展惊艳亮相,正式上市进入国内公众的生活。长沙上市当天,家住四方坪的曾女士买走了第一辆308 CC,成为第一名标致308 CC的车主。同一天,星沙的刘女士也提走了她关注已久的308 SW。自长春车展留给公众惊鸿一瞥之后,308 CC和308 SW赢得了

广泛关注,两款车凭借出色、夺目的外观、卓越的动力性能以及超强的实用性,博得众彩,长沙上市当天的火爆销售也就不足为怪了。

作为308 CC第一名长沙车主,对自己刚到手的座驾——308 CC,曾女士表示,在标致308 CC未进入国内之前,她就已经很留意这款车,一直期待着它能引进

国内,一圆自己的梦想。因此,308 CC上市当天,她迫不及待提走了第一辆车。今年27岁,从事金融业的她,要的是一款时尚、品味兼具,能够满足她和老公二人惬意小生活的座驾。308 CC张扬、炫目的设计,很契合她对车身外观的要求。

据进口标致湖南标弘4S店

的销售经理喻智勇介绍,308 CC和308 SW自上市以来,公众对这两款车表示出了强烈的兴趣,依照目前的形势看来,这两款车的市场前景颇为看好。因市场反应热烈,订单太多新车的交付须到年尾。同时为回馈市场也将在教师节推出一系列车型的优惠活动。

■记者 何尚武